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Celkové slovni hodnoceni bakedké prace:

Bakal&ska prace (BcP) na téma ,Nasazeni Esgho zachranného sborti pmimoradnych
udalostech v obci Pragov” je zpracovana v rozsahu deviti kapitol na @tarsach. Prace
obsahuje 14 obrasak 2 tabulky a 3 lohy. Prace je podle mého nazoru zkpteclenéna do
tolika podkapitol. Nevidim dvod ¢lenit podkapitoly 1.4 na 1.4.1 (str. 16) a 4.2 na 4 (str.
25), kdyz nejsouifp uvedenych podkapitolach uvedeny dalsi tj. 1.442222.

Teoretickacast je zpracovana v rozsahu od str. 10 po strc@Z povazuji za optimalni pro
tento druh prace. V teoretickéasti autorka s vyuzitim dostupné literatury pojadna
o integrovaném zachranném systému (IZShrazem na ha&sky zachranny sbor (HZS)
a poplachovy plan. V tétéasti pojednava i o mintddnych udalostech. Tat@st se mi zda
byt nesouroda. Dale bych v tétasti volil jiné uspeaddani kapitol, osokinbych z&al
kapitolou, kterou autorka uvadi jakeeti, tzn. mimeéadnymi udalostmi (MU). Déle v této
casti zbyténé rozebira jednotlivé slozky 1ZS.

2/2



Univerzita Tomase Bati ve Zliné
Fakulta logistiky a krizového Fizeni Filoha k protokolu o SZK.....ze dne.........

Praktickacast je zpracovana od str. 29 po stranu 51. V&asii ntla autorka pracéesit
podle zadani s vyuZzitim modelové situace nasazet8 tobci Prosfov piri vzniku MU.

Z obsahu praktickéasti vyplyva, Ze autorka pradesSila nasazeni HZS jen velmi okrajpv
orientovala se i@vazié na evakuaci. Bodislo 3 ze zadani, cituji: ,Navrh optimalizace
pouziti HZSCR pi mimoradnych udélostech®, podle mého nazoru autorkou Inssen.
Navrh na zminu ve jménech stardsta telefonnich¢isel, opsanych g radki ohledrg
evakuace a konstatovanicasgjSich nacvicich HZS nepovazuji za navrhy optimaledak,
jak jsou autorkou prace uv&uy v posledni kapitole s nazvem ,Navrh optimaliZace

Po formalni strance mam k préaci cei@du vyhrad. K nejzavagjsim bych uved| nespravné
pouzivani zkratek v nadpisech kapitol a podkapieag. str. 12, 16, atd.), v jejich
nedisledném uvéaghi (nag. zkratky HZS aCR nejsou v textu prace ofeny str. 12) a dale
jsou nespravh pouzity na z&atku Wty (nag. str. 12). V textu prace chyi odkazy na
tabulky a obrazky (napstr. 14, 17 atd.). Dale mam vyhrady ke zbgéevelkym mezeram
mezi odstavci nadkterych mistech prace (napstr. 13, 17 atd.) a k zbyte® podtrzenym
podnadpiém (nag. str. 17, 21 atd.). Dale podkapitola 6.1 ¢ima nevhod& odrazkami
(str.28) atd. Seznam zkratek neni abe¢epdadan.

V préaci se vyskytuji i gramatické chyby (jednostailg spojky a pedlozky na konciadku,
chykgjici ¢arky, te&ky, dvojtetky, chykgjici slova). Nap. na str. 51 piSe, cituji: ,Hasky
zachranny sbor Uzemniho odboru R¥jost se bude na mintadné udalosti vzniku zvlastni
povodre podilet nejvice".

Autorka @i zpracovani prace pouzila dostatg paet informanich zdroyi (24), coz pro dany
typ prace povazuji za dostgici.

| kdyz autorka prace podle mého nazoru v praktidsti néeSila to, co vyplyvalo ze zadani,
doporwiuji praci k obhajob.

Otazky k obhajob bakaldske prace:
1) Které mimdadné udalosti mohou ohrozit obyvatelstvo Rijose a pr@ jste si
vybrala povodg?

2) Co si gredstavujete pod pojmy modelovani a optimalizace?
3) Co povaZzujete z hlediska optimalizace pouziti HZS pii mimoradnych udalostech

v s

za nejdlezitejSi?
Klasifikace oponenta bakdkké préace: E — dost&te

V Uherském Hradisti dne 22.5.2014

podpis oponenta bakeié prace

A-vyborre | B—velmidolie | C-dobe | D -uspokoji¢ | E-dostatené | F - nedostatane
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